



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல் } 011-  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 1531/2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 02/10/2024  
 Date } පැය 0545

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.09.30 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසමේ රංගේගම ප්‍රදේශයේ නිවසකට අයුතු ලෙස ඇතුළු වූ පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු නිවසේ සිටි පුද්ගලයෙකුට කඩුවකින් සහ හෙල්ලකින් ඇත බරපතල තුවාල සිදුකර අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට ඇහැලියගොඩ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. තුවාලකරු ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.10.01 වන දින අළුයම් කාලයේ මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ තැළුම්පිටිය, ගැටහැත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා සැකකරුවන් අතර පැවති පුද්ගලික ආරවුලක් මත මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 45 ක් වන ගැටහැත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු ඝාතනයට යොදාගත් බවට සැකකරන කඩුවක් සහ උල් ආයුධයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තවත් සැකකරුවෙකු පලා ගොස් ඇති අතර, එම සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇහැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මහවෙල පොලිස් වසම.**

2024.10.01 වන දින සවස් කාලයේදී මහවෙල පොලිස් වසමේ මඩවල උල්පත ප්‍රදේශයේ දෙපිරිසක් අතර ගැටුමක් හටගෙන ඇති බවට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත මහවෙල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. බරපතල තුවාල ලැබූ තුවාලකරු මාතලේ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වූ නාලන්ද වත්ත, මඩවල උල්පත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරුට පිරිසක් විසින් පොලුවලින් සහ ආරක්ෂක හිස් වැසුමකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. වයස අවුරුදු 55 ක් වන මඩවල උල්පත ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු ඝාතනය සඳහා යොදා ගත් යකඩ ඉන්තක්, ආරක්ෂක හිස් වැසුමක් සහ නියුණු ආයුධයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අනෙක් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මහවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස නගරයේ සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් ගණිකා නිවාසයක් පවත්වාගෙන යන බවට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් ලබා ගත් සෝදිසි වරෙන්තුවක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගණිකා නිවාසය කලමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු සහ කලමනාකරණයට සහාය වෙමින් ගණිකා සේවයේ යෙදීමේ අරමුණින් රැඳී සිටි කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන මුත්තෙට්ටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරියන් අවුරුදු 37 හා 38 වයස්වල පසුවන කොච්චිකඩේ සහ නාකියාදෙණිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.01 වන දින ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන හා දන්දෙනිවත්ත ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 500 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 හා 39 වයස්වල පසුවන රත්මලාන, අභුලාන හා මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලීස් ස්ථානය.**

2024.10.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලීස් වසමේ කඳනපිටිය ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33.75 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1650 ක්, තඹ දඟර 02 ක්, ගෑස් ලීප් 02 ක්, ගෑස් සිලින්ඩර් 03 ක්, වතුර මෝටරයක් සහ වතුර ටැංකි 03 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 47 හා 50 වයස්වල පසුවන මීගොඩ හා පාදුක්ක ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සහ ඇත් දළ කොටසක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.10.01 වන දින උදෑසන කාලයේ කතරගම පොලිස් වසමේ පෙරගිරිගම ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සහ ඇත්දළ කොටසක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කතරගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 35 හා 51 වයස්වල පසුවන කතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් එක් සැකකරුවෙකු කතරගම පොලිස් වසමේ සිදුකළ දේපල සොරකමකටද අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. කතරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. සැක කටයුතු මරණයක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.**

2024.10.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ ඔන්දව්විමඩම් ප්‍රදේශයේ නිවසක් ඉදිරිපිට කාන්තාවක් වැටී මියගොස් සිටින බවට කලවංචිකුඩි පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 53 ක් වූ කාලිකෝවිල පාර, ඔන්දව්විමඩම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය වසර 04 ක සිට කුකුළු ගොවිපොලක වැඩ කර ඇති අතර, නිවසක් ඉදිරිපිට මිදුලේ වැට කණුවක් අසල වැටී සිට ඇති බවත්, වම් අත සහ දකුණු දණහිසේ මත තුවාල සිදුව ඇති බවත්, සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය කලවංචිකුඩි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. මාරක රිය අනතුරක් - මාරවිල පොලිස් වසම.**

2024.10.01 වන දින සවස් කාලයේ මාරවිල පොලිස් වසමේ තෝප්පුව මාදම්පේ මාර්ගයේ වලහපිටිය ප්‍රදේශයේදී නාත්තන්ඩිය දෙස සිට මාදම්පේ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා මාරවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ මරද, මාරවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාරවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාරවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.